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PROCES-VERBAL DE l’Assemblée générale du 30 mars 2015 - ICOM Belgique/Wallonie-Bruxelles asbl

C’est à la Caserne Dossin à Malines  que s’est déroulée notre AG (en parallèle avec celle d’ICOM Vlaanderen) suivie de celle du Comité national belge.  Membres présents : 37

 Adoption du procès-verbal de l’AG de 2014.

Rapport d’activités 2014 -  Comptes – Projets internet
· VDM devrait sortir dans un mois environ. Le net permettra l’envoi de Newsletters et permettra notamment un appel à cotisations et un appel aux activités.
· Approbation des comptes par l’AG et décharge donnée aux administrateurs ainsi qu’aux vérificateurs aux comptes. Les comptes, commentés par Ch. Rousseau, sont approuvés à l’unanimité.

· Commentaires par  Ch. Rousseau, trésorière.

 Activités - Projets - Cotisations

· Un de nos membres, N. Gesché, fait valoir qu’elle a testé le site et se réjouit de son fonctionnement. Celui-ci vient en effet d’être rendu opérationnel très peu de temps auparavant. L’intention que le site puisse être animé par les membres au moyen des activités muséales et scientifiques est évoquée. La gestion des membres sera menée par les affiliés (courrier + identifiant). Toute requête demandera un formulaire.
Des propositions d’excursions  sont émises par des membres : Keramis en juin, le Préhistomuseum en automne, le musée de l’Europe , le BPS 22, …
· En collaboration avec ICOM Suisse, le manuel du surveillant  va paraître en 2015.

· Le projet de colloque de notre association sur les nouvelles scénographies est commenté.

Nouveaux membres candidats

Nouveaux membres ICOM Bel / WB : présentation des candidatures et approbation au cas par cas par l’AG. Toutes les candidatures présentées ont été acceptées.
Les nouveaux  membres sont : Mesdames Laoureux, Neve, de Grand Ry, Beauloye, Boucahrd, D’Haenens, Filiber, Geeraerd, Messieurs Piechowski, Gryspeerdt.

Les membres institutionnels sont l’ENSAV La Cambre, House of European History, MAD Musée, Apex.
Divers et communication informelles
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